
Referat af bestyrelsesmøde mandag den 14/11 2022 kl. 19.00 i Rytterstuen 
 

 

1) Mødedeltagere: Lea, Michelle, Lisbeth, Mia, Marlene, Suzanne, Birgitte 
2) Afbud fra:  Mette (som har meldt sig ud af bestyrelsen pr dags dato) 

Ordstyrer: Birgitte 

Referent: Birgitte 

3) Godkendelse af dagsorden. Godkendt   
 
 

4) Godkendelse af referat fra sidste møde. Godkendt  
 

5) Fra Frida:  
 

Hej Bestyrelse 
Hvad er planen med den ene rideskolefold som det sidste år ikke har været brugt? Den er 
fyldt med højt græs og jeg er med på at det er derfor den ikke er i brug. Men er planen at 
den skal bruges som fold? Hvis I ikke har en plan med den, så har jeg. Vi kan fjerne græsset 
og smide nogen stammer og natur spring der ind. Så kan vi få vores egen lille terræn bane. 
Nu har folden ikke været brugt længe og min opfattelse er at vi klarer os godt uden. Hvis 
rideskolen ikke har behov for at bruge den som fold kan vi jo ligeså godt bruge den til 
noget andet. Hvis I synes det er en god ide men der ikke er penge til det er det helt i orden. 
Man kan sagtens selv lave springene. Det kunne være et projekt for dem der gider at være 
med til det. Jeg er nemlig godt klar over at det langt fra er alle som får gavn af det og 
derfor kan jeg godt se hvorfor I måske ikke er helt så begejstrede som Sugar og jeg. Men 
jeg håber da at I alligevel vil overveje det. Det kunne være fedt at kunne skrive på vores 
Rideskole CV. Hilsen Frida og Sugar. 
 
 
(jeg ved at punktet på en måde ikke er relevant. Men det er det måske alligevel, så lad os 
lige vende det) 
 
Vi svarer Frida. Vi arbejder videre med en ide om at gøre det på den store rideskolefold.  
 
 
 

6) Maria W: Hej Birgitte 
 Jeg glemte at skrive en reminder på mail sidst vi snakkede, men vil I tage en snak om den 
udendørs vaskeplads på næste bestyrelsesmøde? 
 Specifikt vedr om det er muligt at få sat to pæle op, så hestene kan blive  bundet ordentligt. 
 Arbejdet på rideskolefolden er påbegyndt og så vidt jeg har forstået kommer Poda for at 
ordne hegnet, når folden er færdig. Måske de har mulighed for at sætte to pæle i, når de 
alligevel er her. 



 Og hvis det skal være rigtig godt; en gummimåtte, så der ikke bliver for glat her derude om 
vinteren. 
 
Vi sætter det på næste årsbudget. Maria kan evt indhente tilbud på det allerede nu.  
 
 
7) Lisbeth: Banekørsel. 5 på kursus. Nu er der flere der kan køre banen. Marlene, Claus, 

Maria, Jon og Birgitte kan køre banen nu.  
8) Lisbeth: Kalender for 2023. Kerstin har lavet en ny på hjemmesiden.  
9) Lisbeth: Sponsorkursus. Kristine og Lisbeth har været på sponsorkursus. De går nu i gang med at 

arbejde på det de har lært. De fortæller senere.  
10) Lisbeth: Disktrikt 3 – kursus. Mia og Lisbeth var til rådsmøde. Hende fra distrikt 3 svarer ikke 

tilbage på førstehjælpskursus, men Michelle kan prøve at rykke hende.  
Der kommer nye regler for stævnedeltagere.  
  
 

11) Nyt fra udvalg: 
 
 

 
 
a. Økonomiudvalg: se punkt 6. 
b. Sponsorudvalg: Kursus se punkt 11.  
 
c. Stævneudvalg: Vi arbejder med en ide om en stævneklasse uden helt stramme regler til 

det næste interne stævne.  
d. Opstalderudvalg: Mappe under bestyrelsen.  
e. Hjælperudvalg: Har lige afholdt møde. Foreslog striglerkursus. Udfordringer med 
 nogle af hestene. Maria kommer næste gang og fortæller om de forskellige heste 
 og deres særlige behov. Der efterspørges nye sedler med navne, vægtgrænser og 
 alder på heste. Der tales om grønne veste så hjælperne er mere tydelige. Der mangler lidt 

hænderne om tirsdagen.  
f. Driften:  Intet nyt.  
g. Rideskolen:  Søger ny ridelærer  
h. Nyt ridehus. 1 års gennemgang med Mia, Dan, leverandør og kommunen. 
 Tætningslister på vinduerne og et stykke af porten skal eftermonteres. Der kommer 
 ikke hydraulik på portene som tidligere aftalt.  

 

 
12) Nyt fra Kommune, Miljø, DRF og D3.(De ansvarlig for området fremlægger, hvis der er nyt 

siden sidste møde).  
 

13) Evt. (Indkomne forslag behandles her og alt hver der vedrører udvalgsemner videresendes til 
disse for sagsbehandling.).  
 

a) Miljøtilsyn for nyligt. Vi er godkendt til 37 bokse uden særligt miljøtilsyn.  



b) Lisbeth: Intro af nye elever. Maria holder det og beder bestyrelsen om hjælp 
hvis hun ikke selv kan.  

c) Lea: nogle gange hjælper Kristina vest til hvis det brænder på.  
d) Mia: Dommerskure.  
e) Evt et springstævne en fredag eftermiddag? Det kan vi tale om med Maria 

springtræner.  
 

 
 

14) Næste møde:  tirsdag den 13 december 
 
 


